



Следователями в отношении адвоката, организовавшего преступное сообщество с целью занятия проституцией, возбуждено уголовное дело по легализации денежных средств, приобретенных в результате совершенного преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по материалам, предоставленным УФСБ России по Воронежской области, в отношении 38-летнего адвоката, его знакомых и иных неустановленных лиц, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.241 УК РФ (организация занятия проституцией другими лицами, а также содержание притонов для занятия проституцией и систематическое предоставление помещений для занятия проституцией, совершенное с применением насилия и угрозой его применения). В дальнейшем в отношении адвоката возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.210 УК РФ (создание преступного сообщества), в отношении иных вышеуказанных лиц - по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.210 УК РФ (участие в преступном сообществе).

Как сообщалось ранее, не позднее ноября 2014 года 38-летний адвокат организовал и по сентябрь 2015 года осуществлял руководство преступным сообществом, занимавшимся незаконной деятельностью по оказанию платных интимных услуг на территории г. Воронежа.

Преступная деятельность организованной преступной группы пресечена во взаимодействии сотрудников УФСБ России по Воронежской области и сотрудников регионального следственного управления.

Кроме того, в отношении адвоката возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.174.1 УК РФ (легализация денежных средств, приобретенных лицом в результате совершения им преступления, в особо крупном размере).

По версии следствия, 38-летний адвокат для получения прямой финансовой выгоды, с целью совершения тяжкого преступления – организации занятия проституцией другими лицами, а также содержания притонов для занятия проституцией и систематического предоставления помещений для занятия проституцией с применением насилия и угрозой его применения, создал преступное сообщество (преступную организацию) из объединения организованных групп, действующих под его единым руководством. Лица, занимающиеся организацией занятия проституцией, чья воля была подавлена угрозами применения насилия, вынуждены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

были выплачивать сообществу под его руководством денежные средства в качестве платы «за безопасность» и «покровительство». В результате совершения вышеуказанного преступления у него стали аккумулироваться денежные средства в особо крупном размере, то есть в сумме не менее 36,6 млн. рублей, не распределенные среди членов сообщества, не израсходованные на его текущие нужды и являющиеся его личным доходом от совершения вышеуказанного преступления. На указанные денежные средства им были приобретены объекты жилой и коммерческой недвижимости, оформленные на подконтрольных ему лиц.

По ходатайству следственных органов судом наложен арест на приобретенное обвиняемым вышеуказанное имущество.

Сотрудниками регионального СК России и УФСБ России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/980710>